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HAEEECHKE) W= 780 kg RILEMSEID LGA= 686 mm
BDES hG= 500 mm FTOERH LGB= 457 mm
RILER /Y LA= 1489 mm RILEHAX M10
LB= 1064 mm RILMAREL n= 4 K
ARV nt = 2 K
BRI AEERE, MBEHICHTLHERE
REtRRERE KS 1.0 15 2.0
Hhigi R 2k z 1.0 1.0 1.0
RETRKTEEE KH=KSxZ 1.0 15 2.0
RETRKEMEA FH=KHXW 0.76 kN 1.15 kN 1.53 kN
REtRSEME A FV=FH/2 0.38 kN 0.57 kN 0.76 kN
F7oh—RILEBI3RA -V RSV AI(RbA : S K fE)

0.44 kN 0.55 kN 0.67 kN
FH X hG+(W x 9.8+FV) X (L-LG)

Rb = . o
Lxnt *RJLE R/ BARI(RLB : 5z K 1E)

0.51 kN 0.65 kN 0.79 kN
* L:LAX (LB, LG:LGAE/=[ILGB

Toh—mRILE A DE

FH A:RILETERE 035 kN/cm?| 052 kN/cm?| 069 kN/cm?’
T=  n-A M10 0.55cm>
BT7UHh—mRILEDOERHBS T EICHT 2REERQOVY)—MNES120mmEL E)
HEMIERBILETA—RILM(ERLHR) 75 f= 5.8 = 48 =
18 5A £ &45mm SRS EIIRTTE 3.8 kN ' - ' - ' -
BT7UH—RILEDEHHBEAWICHEICRT 2R EER
RILE(SS400
RIVH ) i , 29.1 & 19.4 & 145 &
HHHEASEABIGAE:10.1 kN/cm

ZFULARILE (A2-50

TYLARILR ) 26.2 = 175 = 13.1 =

EEA R AW HE:9.12 kN/cm’
DEDHEHRICBLNT, LRE7UI—RILIMI0IZNWThE+0L5REER TS

TEERETERE-EIES 2014FEERIZSBLTVET,
AR EFEREHETICLETUA—RILMIDDTORERFZETHY . HREOTMEREL RIS SO TREHYEL A
TR ETERE - FETIEs 2014FEERIICEFLIEIEHREOLET.
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